Pacuer olIeHOYHB

VIAbTUILIMKATOPO




OLEHOYHBIN MYJIBTUILIUKATOD - 3TO
KO2((PULMECHT, TOKA3bIBAIOIIIUM
COOTHOILICHUE MEX Y PHIHOYHOM 1LICHOM
IIPOAAXKU HPEANPUATHS N LIEHON OTHOM
AKIIMHU 1 (DUHAHCOBBIMH ITOKA3aTCIISIMU.



i1 pacyera MyJbTHILIMKATOPA HEO0X0AUMO:

OnpeneanTs LEHY aKIMX 110 BCEM aKIIMOHEPHBIM
oOI1IeCTBaM, BEIOpaHHBIM B Ka4eCTBE aHaIOroB. Eciu B
T€UEHHUE TOPrOBOI0 AHS I10 IIEHHOM OyMare ObLIO
coBepiieHo 10 u Oojtee caenoK, TO ppIHOYHAS 1ICHA,
PACCUHUTHIBACTCS KaK CPEAHEB3BEIICHHOE 3HAYECHHUE 10 BCEM
CIEeJIKaM, COBEPIIICHHBIM B TE€UYCHHUE TOPTOBOro aHs. Ecinu B
T€UECHHE TOPTOBOI0 AHS OBLIO COBepIIeHO MeHee 10
CIEJIOK, TO PIHOYHAS 1I€HA PACCUUTHIBACTCS KAK
CPEIHEB3BEIICHHOE 3HAYEHHE 110 IocaeaHum 10-u
CJI€JIKaM, COBEPILICHHBIM B T€UEHHUE ITOCIeAHNX 90-a
TOPTOBBIX JHEU.

PaccunTarh (pMHAHCOBBIE IIOKA3ATEIIN, KOTOPBIE OCPyTCS
1100 3a MOCIEAHUI pacueTHBIN o, IN00 3a nmocieasue 12
MECSIICB.



MEIOTCSl JaHHbI€ (PUHAHCOBBIX OTUeTOB 10 (upme VALENS
(Mcnanus). Paccuurarh 0CHOBHBIE MYJIBTUILIMKATOPHI.
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HsHoc B aMOpTH3aNHA 1084611
Y v 24 507
Janmsle oTueTa Pacxoasl Ha OMLTIaTy NP OLIEHTOE .
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N

Ilena = PeiHOYHAs CTOMMOCTD aknuM © KoamdecTBo akmum =
8920 - 11 316 =100 938 720 (py0.)

1. Mynsrunukarop "Lena/Yucras npuObLib (1oxon)" =
=SS0 S 660

2. Mynerurmukarop "Llena/lIpuObuib 10
Hasorooosoxenus" =100 938 720/ 8 368 432 = 12,1.

3. Mynsrutummkarop Llena/YucThiii 1€HEKHBIN ITOTOK =
= 100938 720/ (5974 625 +1 084 611 — 24 507) = 14,3.

4. Mynsrunnukarop "Llena/JleHexHbIl NOTOK 10
Hanorooonoxenus" = 100 938 720 / (8 368 432 + 1 084
611 —24 507)=10,7.



N/

5. Mynbsruniukarop "MHBECTUIIMOHHBIN KamuTam /
[IpuObLIB" =

= (CoOctBennbIi kanutal (L{ena) + JlonrocpouHas
3aJ]0JKEHHOCTh) / (Pacxoasl Ha Beiiary nopol,. + Jloxos
1o HajoroB) = (100 938 720 + 61 125) / (8 368 432 + 24
S =

=12,0.

6. MynpruruimkaTop "MHBECTULIMOHHBIN KarmuTaml /
[IpuObLIb 4O BBIILIATHI HAJIOTOB M MIPOLICHTOB 110
kpeautam' = (100 938 720 + 61 125) /(8 368 432 + 24
507+ 1084 611)=10,7.

7. Mynprunnukarop "lLlena/banancoBas cronMocts” = 100
938 720/ 34 037 641 =2,97.



